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© Feynman-Kac D AR DEH,

Green BI# % & B HERBRE L FET DT 5.
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/N Gy AY e

du(t,x)  _d%u(t,x)
5 = D 2 AV (t, x)u(t, x),

V(t,x) : given function (potential), D >0, A\ : parameter.

ILHIL A D Green B G(t, x)
0G(t,x) D82G(t,x)

ot Ox?
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PR TG READ Green BIEKIX, HERMBREORMET TRIND.

Feynman-Kac D/
PREIL TR A D Green BAEL G(t,x) RIRTEZ 605,

t
G(t, x) :/ exp [—/\/ V(T,X(T,w))dT] dPw e xj0,01(w),
Q[t,x|0,0] 0

o Q[t,x|0,0] : 2 £ (0,0, (t,x)
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PEEAL G FE A D Green BABUIZ X 5 Feynman-Kac DA

t
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t
G(t, x) :/ exp [—/\/ V(T,X(T,w))dT] dPw e xj0,01(w),
Q[t,x|0,0] 0
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I 5 Feynman-Kac DRARDEH %247 5.
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B(t + At) — B(t) I% Wiener i@fE D BRBHERIZHED 25,

Px(At) = \/% exp < 4DAt[B(t + At) — B(t)]z) .
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#RALT,
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57485 1 Wiener iSfEOMUNER RO NIT—HT 205,

Px(At) = exp (%a(t, X®(e)ax®(t) — %a(t,X(b)(t))zAt) Pw (At).
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fesesn e X ORBATRIEOR & 124 ENDHER
Px(®)

- / exp [;D / "t X (w))ax®(w) - 5 / e XEb)(w))er] APy ().
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e X = XO)(t,w) : IROBERMS HTEROYIHHERFE D 7

dx® = a(t, X\")dt + dB,
X®(0,w) = y.
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e X OB TR0 < t < T LBV TRIEDH & %58 2 R,
P(®) = [ e (i[A(T,x“”(T)) - A(o,y)l)
. P \2D
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" Ox
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Pe(®) = [ e (55 AT XU(T) - A0

1 [T]oA A 1 [0A\°
xexp | —55 —+D—+§ =
0

ox 0x? Ox
RT VI Y IV AV(t,x) IR UIRZET72T L DI A(t,x) 2252 2I12T5:
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A 32 <8A
ZapI oz
ox

ZUT, ROBBZEEAT S :

P (t, x) == exp {ﬁA(t x)}
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o IRyl & PLH 5 A

2
% = {—D% + )\Vb(tax):| wb(t’x)'

O o, DRRIRFED KR,
Yp(0,y) = / Uo(T, XO(T,w))
Q[T,R|0,y]
-
X exp |:—)\/ Vb(t,X(b)(t,w))dt] dPW[T,R\O,y](W),
0

@ Q7 R[0,y]
b) (4
@ Q[T,R|0,y] : t =0 ITfly ZHF &)
TEREEDES.

@ Pw : Wiener JEFEDIEHR.
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o WD M) ZlERT : (T, x) = F(x).
o (WY 7 1) WHEME 075 s (0<s< T)IcT 3.

_ (T o
In(s.y) = / S XU )
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X exp {—/\/ Vi (8, X (8, w))dt| dPwir z)sy (@)
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0 WO &I &R (T, x) = F(x).
o (Y7 1) WA E 075 s (0<s< T) 2T 3.

%Gmﬁ=/ FXONT — 5,0))
Q[T—S,R|0,y]

T—s
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Py (s, y) 1FIR DI & JER I SRR DORIMEFEDRTH 5.

v (s, y)
Js

Uo(T,y) =1f(y).

ELITF(x)=0(x) &35 L, KA EHBILSRERD Green BB EHE 5.
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IR v S FEHR 5 F2 XD Green BIEK Gy (s, y).

0s dy?
Go(T,y) =6(y).

Gu(s,y) = / exp [—)\ V(' + 5, XUt + 5, w))dt'] dPw(T—s0/0,] (@)
Q[T —s5,0/0,y]

{Qﬁﬂillz[_Dfi~+AMAsn}GM%YL

mE QT —s,00,y]
@ Q[T —5,0[0,y] : 2 & b) b )
(0,y),(T —5,0) 2FERFTRTD :
REEOHES.
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V(t,x) = W(s,x) = W(T —t, x).

t
G(t, %) :/ exp {—)\/ V(t — ', X(t — t',w))dt’ | dPwieoon (@)
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V(t,x) = W(s,x) = W(T —t, x).

t
Gt x) = / exp {—A / V(t/,X(t/,w))dt/} APy x0.0) ().
Q[t,x]0,0] 0
G(t,x) \FMEA M DOILHILFFERD Green B TH 5 -
0G(t, x) 0?

ey

G(0, x) = 4(x).
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wELNY IR (BT, 57, etc) 1282 HE,
O ITARTOE/ IFYHELEFHDO _MHZS > TWNW5.
o WHEIMIE (L, x) : £/ OWBOMWE % kT 5.
[ih(t, x)[2dx : € 2 DEL t 1AL x ~ x + dx 12D BHE=.
@ Schrodinger 2.

Cou(tx) R P0(tx)
lhT = _ﬂ 8X2 + V(t,X)'(/J(t,X).

Schrodinger 2R DIEMBIEL K (tr, xF; tr, x1)-

oo

1ﬁ(l“l—',XF):/ K(tr, xF; tr, x1)0(tr, xp)dx;.
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Schrodinger /iF2 X DR B D RRFEFE 77 R

.t 2
K(tr, xe; ti, xi) = /Qx(t)exp (%/ dt [% <%> — V(t,x) )
t
, N Y s e
- N'i“oo(zmhAt) kI:[l/_oo i
m AXk 2
5 (E) — V(tk,Xk)‘|> .

o WM [0,t] Z0E] : ty=to <ty < b <--- < ty = tF,

tr —t
te =t + kAt (k_o,l,...,/v; At_%)

o xx =x(tx) (k=0,1,....N), xo=x, xny=0.
@ Axy =xxr1—xk (k=0,1,...,N—1).
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Schrédinger FiFE 2N D AR BE R D #% #& A 73 KR

. tr d 2
K(tr, xpi tr, x1) = /Qx(t)exp (%/ dt lg (d—’;> — V(t,x)
t

N-1 ,00
>N/2 H / dxe
k=1" "

— i (
N \ 2 minAL

m

s
X exp (ﬁ Z At
k=0

(tlv

t?v

2)

)
:g (AA_X:)Q _ v(tk,xk)b .
"

(thyTk)

fr =ty
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Schrédinger FiFE 2N D AR BE R D #% #& A 73 KR

. tr 2
K(tr, xFitr, xi) = /Qx(t) exp (%/ dt lg <%> — V(t,x)
t

. m N2 N=L oo
- I\Ill—r>noo(27rihAt> kI:[l/oo i

i = m [ Axi\>
X exp (ﬁ Z At E (A—t) — V(tk,Xk)‘|> o
PRIER T R OB THlE] T8 L 7=,

k=0
« T ZAT A FZ2RD URLIZEES DT, ThaeZ[L T AT,
http://www.uec-ogata-lab.jp/research
BT OHRE.

@ R. P. Feynman & A. R. Hibbs (&R : JLJEAIR) :
BT NFERERES k), A9 3EE, 2017 4.

o MEKER : MR Bl E BE, ZHERE, 2015 4,
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AP TRE A & DG,
o fNHUI T REA

8“((;;’)() Da L(;(;’ x) _ AV(t, x)u(t, x),
¢ 2
G(t, x) :/Qx(t)exp <_/o dr % (%) —|—/\V(T,X):|>
@ Schrédinger A2
LOP(t,x)  h® 0%Y(t,x)
ih Ot - _% Hx2 + V(t7 X)w(tz X):

K(te, xe; tr, x1) = /@x(t) exp <% /:dt [g <%)2 - V(t,x)D :

PRI SRR — Schrodinger HER : IEAITIRDE S Z 25 5.
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Q FLEKALGRE.

N %Y
E = DW — /\V(t,X)w,

V(t,x) : given function (potential), A : const.
Green B D4R R (Feynman-Kac DA R) .
@ Feynman-Kac DA DEH,
Green B % & R BRE LT DT 5.
© Schrodinger it (B 1J)1%) .

R 2
lhE = —ﬁﬁ + V(t,X)’lﬁ.

{EHREAEL (Green BE#) DRREEFIS FRR.
PR ATRE R & OB JERAIC TR ~OBE &) .

Brown B DR TEFEFE - MR (5) R
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R D WG (2 B 1 B ALE X (t = 0,w), X(t = T,w) ZEE L7
Wiener @2 %2 % 2 5.

Q Y(t=0,w)=Y(t=T,w)=07%% Wiener #fE Y(t,w).
Y(t) = x ~ x+ Ax &R BHEHE Gy Lin(t, x)Ax,

_G(t,x)G(T —t,—x) 1 X
Dy pin(t, x) = C(T.0) ;o G(t,x) -—mem< 4Dt>.

B2 EIZ LD,

T

G (t %) — _ Tx?
bin(£,) = 4rDH(T —t) P\ aDe(T—1) )~

Brown B DR TEFEFE - MR (5) R
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Q X(t=0,w) =x0, X(t = T,w) = x7 725 Wiener % X(t,w).

Y(t,w) = X(£,w) — 1(£), 1(£) = x0 + (x7 — xo)%

eELE, Y(tw)idYt=0)=Y(t=T)=0&2 ¥ INik
Wiener B8f2TH 5.
X(t,w) =x ~x+ Ax &7 BHEHR Gx pin(t, x)Ax,

T ; < T(x - /(t))2> |

Pt =T =0 P\ " a0 1

Brown B DR TEFEFE - MR (5) R
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Schrodinger 230
. ~ P . I
3 = Hy, H= Cyns V(%) Hamiltonian.
FRiEaE

i N
K(tF,XF; t[,X[) = <XF| exp (—ﬁ(t[: — t/)H) |X[>,

¢(t,X) = /_C>O dX/K(t,X; t/,X[)w(t[,X/).
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I S EMBEE K (tr, xr; t1, x)) DRBRDFRERD B,
R <t < tr 20ET 5.

=t <bh<b<---<ty=t,

te = t + kAt (k:o,1,...,/v; At:%).

K(tr, xF; tr, xi1)
— <XN|e_%Atﬁ L e—%Atl:l\e

(% dwe = 1 FALT)

S o - o
= <XN|e_ﬁAtH‘XN71> / dxy—1(xn—1] - - |x2) / dX2<X2‘e_%AtH|X1>
—o e

X / dxi (xale” 74 | x)

—0o0

—%Atﬁ|X0>

~ (xn| (1 - %Atﬁ) |xN,1>/ dxv_1 (xv—1| - |x2)

></ dxo (x| (l—éAtﬁ) |X1)/ dxq (x| <1—éAtﬁ) Ix0)




(fHE) EFHZAITE T DR

2

A= 1 vx)

N—-1
K(tF,XF; t/,X[ g Xk+1| <1 — —AtH) |Xk>, m

(Xip1lxe) = /O:o dpr (X1 pr) (P |xk) = glh /°° (

dpk exp 7 P (Xkr1 — Xk)) )
. P>
(X1 H|xic) = (X1l (ﬂ + V(>A<)> |xk)

oo 2 e’}
— Gl [ dpulped pel o) + (sl [ dpidp il VIR0

oo d . 2
= /oo ?p% exp (%Pk(xk+1 - Xk)) <& + V(Xk)>

—o0

2m
= /oo 9P e (ipk(XkH —Xk)) H(xk, px)
o 2mh h TR
N-1 Lo . .
K(tF,XF, tl,X/) / ?P% exp (%pk(Xk_H — Xk)) (1 — %AtH(Xk,pk)) .
k=0 hed

~exp(— £ AtH(xc,pk))
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Schrédinger FiF2N D AR BE L D #% #& A6 73 KR
N=1 oo N-1 oo g
K(tr, xF; tr, x1) = A}iﬂwg/wdxkg/wﬁ

i N1 AXk
X exp <ﬁ Z At [PkE - H(Xkypk)]>

k=

= [ 7x7pe / " dtlp(t)a(t) - Hx(e) ple)])-

-

2
p
Hixp) =50

D, p A ERGIZEGTELAERS.

+ V(x)

Brown B DR TEFEFE - MR (5) R
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Schrodinger /iF2 X DR B D RRFEFE 77 o

. m N2 N—1 o)
K(te,xF; tr,x1) = ,\,I'_r,nOo (M) H / ik
k=177
. N—1 2
A
oo (e 7 (52) - ve))
k=0

= /@x(t)exp <%/: dt [g

K(tr,xp;t,x1) = /@x(t) exp (%S[X]> ,

73
EH S[x] = / dt L(x,x), Lagrangian L(x,x)= gig — V(x).
t
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